

9 СПОСОБОВ стильно повязать

ШАРФ ИЛИ ПЛАТОК

Записала
Полина МАШКОВА,
г. Москва

Платки, палантины, шарфы — без головных уборов в холодное время года точно не обойтись... А ещё эти женственные аксессуары не только помогут согреться, но и прекрасно дополняют самые разные образы! Как это сделать, подскажет дизайнер одежды Анна ЗДОРОВА, г. Москва.



КОСЫНКА



В мир моды вернулись косынки! Это отличная новинка для тех модниц, надевать шапку которым ну совсем не хочется. Как повязывать? Довольно просто! Возьми квадратный платок и сложи его в треугольник, затем набрось на голову, не сильно прижимая к причёске. Уголки платка завяжи в узел под подбородком.

Совет: если ты хочешь повязать косынку в голливудском стиле, оберни уголки вокруг шеи и завяжи их сзади.

КРЕСТ-НАКРЕСТ

Ещё одна замечательная альтернатива шапке — шарф, завязанный как капюшон. Что особенно радует, сотворить это чудо проще простого! Для этого понадобится тёплый палантин: его нужно накинуть на голову, а концы, оставшиеся спереди, перебросить на плечи крест-накрест, завести за спину. Шарф-капюшон, куртка, пальто или пуховик поверх шарфа — и стильный образ готов! И никакие ветра теперь точно не страшны!



ТРЕНДОВЫЙ ЖГУТ

Этот вариант подойдёт, если ты собираешься на прогулку и хочешь потеплее укутать шею. Возьми широкий вязанный шарф и набрось его на голову. Кончики скрути в два жгута и обвей их вокруг шеи, а оставшиеся хвостики шарфа заправь, чтобы всё выглядело аккуратно.



ШАРФ КАК СНУД

С объёмными шарфами-снудами ты тоже наверняка знакома? Даже если у тебя такого нет, можно сделать его из обычного шарфа! Лучше, если он будет длинным и узким. Его концы нужно связать в узел, чтобы получилось большое кольцо. Продень голову в шарф, сделай 2-3 оборота (зависит от длины шарфа). Осталось лишь расправить «снуд» и аккуратно выложить его на шею!

ШАРФ-НАКИДКА

Если ты из тех, кто везде мечтает укутаться в тёплый плед, — этот способ точно для тебя! Твоим верным помощником станет шарф, палантин или шаль. Во-первых, ты можешь расправить свой шарф, накинуть его на плечи и закрепить-приталить ремнём. (Кстати, прекрасная замена свитеру!) А во-вторых, сложить шарф в треугольник, набросить на плечи, завести кончики подмышки и завязать на спине, спрятав узелок под шарф.



УЗЕЛ

ПО-ФРАНЦУЗСКИ

Узел по-французски — это вечная классика! Это элегантность, женственность и воздушность в одном флаконе! Возьми квадратный шелковый платок и сложи его в длинную полоску шириной около 5 сантиметров. Сложенный платок оберни вокруг шеи так, чтобы кончики одинаковой длины остались впереди. Завяжи их в нетугой узел и немного сдвинь в сторону. Платок, повязанный по-французски, точно станет изюминкой твоего образа! При этом аксессуар отлично дополнит не только верхнюю одежду — особый французский шарм он придаст даже самым обычным блузкам, пиджакам, жакетам.



Как ещё использовать платок?

Дай волю своей фантазии и выбирай вариант по душе!

1. Сделай классную причёску! Ты можешь вплести этот аксессуар в свои волосы — например, завязать бантиком низкий хвост или украсить высокий пучок.

2. Замени им ремень — подчеркни свой силуэт этим ярким и оригинальным элементом. Так, например, платок отлично смотрится с пиджаком.

3. Придай аксессуару (и своему образу!) новое звучание — вместо браслета укрась запястье аккуратно повязанным платком.